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ATA 1998 DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022  

REALIZADA EM 03 DE OUTUBRO DE 2022. 

 

Ao 03º (terceiro) dia do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30 (dezessete horas e 
trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho declarou aberta a 34ª (trigésima quarta) 
Sessão Ordinária do 2° (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença 
de 15 (quinze) Vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, 
Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima 
Castelo, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival 
Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Alves Neto, Luis Tomaz Dino, 
Marco Aurélio Moreira de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificou a ausência 
o vereador Luiz André Bezerra Campos. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente Genival 
Coutinho Sobrinho, colocou em votação a  dispensa da leitura das atas da 32ª e 33ª Sessões Ordinárias 
anteriores, as quais foram enviadas em tempo ao e-mails dos edis. Logo após, as referidas atas foram 
colocadas em votação e aprovadas por unanimidade, sem qualquer restrição. Em seguida, passou a 
palavra ao 2° Vice-Presidente, Vereador Francisco da Costa Feitosa, para fazer a leitura das matérias 
constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Indicações nºs. 0839/2022 a 0842/2022. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Resolução n°. 09/2022 de 
autoria do vereador Francisco Helder Lima Castelo - Concede ao Sr. Antonio Sampaio Moreira a 
“Medalha Vereador Francisco Soares de Carvalho” e adota outras providências. Moções nºs. 1074/2022 
a 1090/2022. USO DA TRIBUNA: 1) Fez o uso da tribuna o vereador Luis Alves Neto que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Disse que tem visto diversas obras na Cidade, muitas delas graças 
aos recursos trazidos pelo Deputado Federal Domingos Neto, a quem parabenizou por sua reeleição. 
Da mesma forma parabenizou o ex-vice Governador Domingos Filho e a Prefeita Patrícia Aguiar pelas 
eleições de seus filhos, o Deputado Federal Domingos Neto e a Deputada Estadual Gabriela Aguiar. 
Lamentou que outros candidatos a Deputados da região não conseguiram se eleger. Em aparte, o 
vereador Fúlvio Gonçalves cumprimentou a todos e parabenizou ao vereador Luis Alves pelo seu retorno 
à Câmara Municipal. Disse que a obra na frente da rodoviária da Cidade vem trazendo muitos 
transtornos, essencialmente para moradores e comerciantes do local, pois não tem movimentação de 
pessoas e, consequentemente, os comerciantes não conseguem vender, ficando com prejuízos 
financeiros e que alguns já analisam a possibilidade de falência comercial. Comentou que percebeu que 
a obra está parada e que a Prefeitura poderia ter consultado os moradores e comerciantes da região 
para conversar a respeito de um incentivo financeiro ou isenção fiscal para evitar a falência de 
comerciantes. Cobrou a celeridade na obra para evitar mais transtornos, já que a mesma está 
demorando muito e as pessoas estão clamando para que a obra termine logo. De volta com a palavra, 
o vereador Luis Alves disse que, infelizmente, toda obra demora e citou como exemplo uma obra 
realizada no centro da cidade, na rua Neném Borges, que causou muitos transtornos e reclamações, mas 
no final foi muito bom para população. Disse que a obra logo será retomada a todo vapor para que sua 
conclusão seja rápida. Em aparte, o vereador Marco Aurélio comentou que na referida obra houve um 
problema de drenagem sobre o qual foi feito pedido de material específico para resolvê-lo e que na 
quinta-feira a obra será retomada. Em aparte, o vereador Helder Castelo disse que está faltando a placa 
que menciona o início e o fim da obra. Acrescentou que toda obra infelizmente causa transtorno e que 
cabe à Prefeitura cobrar à empresa responsável a devida conclusão da obra. Com o retorno da palavra, 
o vereador Luis Alves disse que deve ser cobrado às empresas as conclusões das obras. 2) Fez o uso da 
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palavra o vereador Alaor Mota que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Disse que foi 
procurado por inúmeras pessoas em diversos bairros a respeito do abastecimento de água no Município, 
que tem sido feito pela empresa CAGECE. Relatou que constatou em diversas residências que a água 
fornecida é de cor escura e fétida. O parlamentar solicitou à Presidência que oficiasse à CAGECE para que 
explique por que tal fato vem acontecendo. Parabenizou o vereador Luis Alves pelo retorno à Câmara 
Municipal. Agradeceu aos eleitores do candidato a Deputado Estadual Audic Mota pelos votos na região 
e em todo o estado. Lamentou que o mesmo não conseguiu se eleger e desejou votos de sorte ao mesmo. 
Parabenizou os representantes do Município que foram eleitos e os demais. 3) Fez o uso da palavra o 
vereador Marco Aurélio que reforçou que fosse enviado o ofício à CAGECE com subscrição de todos os 
vereadores da Câmara Municipal. Agradeceu à população de Tauá pela votação ao Deputado Federal 
Domingos Neto e a Deputada Estadual Gabriela Aguiar. Reforçou que os mesmos vão fazer o melhor pelo 
Município. Ressaltou o primeiro mandato da Deputada Estadual Gabriela Aguiar e mais uma reeleição 
do Deputado Federal Domingos Neto. 4) Fez o uso da palavra o vereador Felipe Viana que ratificou as 
palavras do vereador Marco Aurélio. Parabenizou o Deputado Federal Domingos Neto e a Deputada 
Estadual Gabriela Aguiar pela eleição dos mesmos. Destacou que o Deputado Federal Domingos Neto 
foi único que contribuiu para o município com seu trabalho e que a Deputada Estadual Gabriela Aguiar 
terá um grande desafio em representar a região e se sairá muito bem em seu mandato. Parabenizou, 
ainda, o ex-vice-Governador Domingos Filho por concorrer à eleição ao Governo do Estado e lamentou 
que o mesmo não conseguiu se eleger. 5) Fez o uso da palavra o vereador Fúlvio Gonçalves que 
destacou que o último período eleitoral foi curto, mas que deu para escutar a população. Manifestou o 
seu apoio ao candidato Deputado Estadual Audic Mota a quem parabenizou pela votação no Município 
de Tauá. Parabenizou, ainda, a candidata Fernanda Pessoa pela votação no Município de Tauá. Disse 
que a candidata tem posicionamento semelhante ao seu, por isso apoiou a mesma e que ela assumiu o 
compromisso de ajudar o Município durante seu mandato. Destacou que a candidata foi uma das mais 
votadas no Município de Tauá e que isso era muito importante, pois ela olhará mais para o Município. 
O  parlamentar agradeceu à população pelo acolhimento, diálogo e por seus votos, enfatizando que a 
população terá mais um Deputado Federal para lutar por seus interesses. Por fim, mencionou que as 
eleições foram tranquilas e respeitosas. 6) Fez o uso da palavra o vereador Vony Sousa que inicialmente  
cumprimentou a todos os presentes. Deu boas-vindas ao Vereador Luis Alves. Agradeceu a localidade 
de Bom Jesus, onde na sexta-feira aconteceu um encontro com as lideranças para tratar das eleições. 
Citou  que a votação na localidade foi muito boa, pois a candidata que o mesmo estava apoiando obteve 
mais votos que os concorrentes na localidade. Destacou a importância das urnas eletrônicas e 
parabenizou o Deputado Federal Domingos Neto pelo trabalho que vem fazendo e pela reeleição, e a 
Deputada Estadual     Gabriela Aguiar pela eleição e expressiva votação que recebeu. O parlamentar ainda 
parabenizou o ex-vice-Governador Domingos Filho por concorrer às eleições para Governador. 
Destacou que as eleições foram tranquilas e finalizou parabenizando a justiça eleitoral pelo trabalho. 
ORDEM DO DIA: Moções nº 1074/2022 a 1090/2022- APROVADAS por unanimidade dos presentes. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 34ª Sessão Ordinária transmitida pela 
fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal do Youtube. Não havendo mais nada a 
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes  a lavratura da 
presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 1° Secretário, providenciei e subscrevo- a na forma 
regimental, juntamente com o Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  
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